

## MI LENNÉL HA...?

<b>KORCSOPORT:</b>	6-14 éveseknek
<b>JÁTÉK IDŐTARTAMA:</b>	5 perctől bármeddig
<b>ESZKÖZIGÉNY:</b>	-



### JÁTÉK LÉNYEGE



Ismerjétek meg jobban egymást és belső értékeiteket! Az önmagunkról való elgondolkodás, a megnevesített tárgyak, növények tulajdonságain, jellemzőin keresztül lehetőséget kapunk arra, hogy mélyebben megértsük gyerekünket, önmagunkat, és gondolkodásunkat.

### KOMPETENCIA



Önismeret



Önbizalom



Kommunikáció



### JÁTÉK CÉLJA

Az egymáshoz kapcsolódás és egymás mélyebb megismerése. Szülőként példát tudtok mutatni a saját válaszaitokkal, bármilyen extrém kérdést is talál ki a gyerek, egy jól megindokolt válasznak ugyanis tanító ereje lehet. A játék nagyszerű lehetőséget ad gyerekek gondolkodásmódjának, személyiségének mélyebb megismerésére, egy könnyed beszélgetést indító eszköz. A témakörök kiválasztásával a különböző korosztályú gyerekek, testvérpárok számára is együttesen játszható.

### JÁTÉK MENETE



Ti kezdhettek a játékot és feltehetitek az első kérdést a gyerekeknek: "Mi lennél, ha virág lehetnél? Melyik virágot választanád, miért?" A gyermek így válaszol: „Ibolya, mert az ibolya szerény virág”.

Ezután ő tesz fel egy kérdést nektek. Pl.: „Mi lennél, ha háziállat lehetnél? Melyik háziállat bőrében éreznéd magad a legjobban?” A szülő válaszol: Pl.: „Kutya lennék, ha háziállat lennék, mert a kutya hűséges.”

És így tovább, amíg kedvetek tartja. Rá lehet kérdezni színre, bútorra, épületre, ételre, italra, ruha félére, útjelző táblára, hangszerre, autótípusra, játékra, bármire, ami a gyerek érdeklődési körébe tartozik (kedvenc mesehőséről, sportjáról, barátairól), vagy ami eszetekbe jut. „Mi lennél, ha egy szuperhős lehetnél?” vagy „Milyen étel lennél, és miért?”

## TIPPEK



Érdeemes beszélgetni a válaszokról! Tegyetek fel plusz kérdéseket a gyerek életkorának megfelelően: például miből gondolod, hogy az ibolya szerény? Te milyen helyzetben voltál legutóbb szerény? Volt olyan helyzet az életedben amikor jobb lett volna szerénynek maradni, de ez nem sikerült?

Használjatok képeket: Ha a gyermek érdeklődési köre megengedi, nézzetek képeket különböző virágokról, állatokról vagy bármilyen más dologról, amelyről kérdéseket tesztek fel. Ez segíthet a döntéshozatalban, és színesebbé teheti a beszélgetést.

Érzelmek megvitatása: Kérdezzétek meg, hogyan éreznék magukat abban a szerepben. Például: „Milyen érzés lenne, ha virág lennél?” Ez segít a gyermeknek jobban megérteni a választott dolog tulajdonságait.



A fenti játékot megbízásunkból a **Kamasztér Alapítvány**, Edison100-as szervezetünk ajánlotta.



[www.kamaszter.hu](http://www.kamaszter.hu)

